

Sitzungsprotokoll vom 09.11.2021

Anwesend: Sabine Münch, Florian Kappelmann, Saskia Laufer,
Lukas Kannengießer, Franziska Heimbach, Paula Staudt

Abwesend: Hannah Gentes (alle entschuldigt)

Protokoll: Angelina Wolf



TOP1: Kuchen/Eis

- /

TOP2: AfaT

- Treffen hat am 08.11.21 statt gefunden
 - Anträge für Sockelbeiträge und ähnliches müssen bis nächste Woche Montag gestellt werden
 - AfaT hat eine neue Sitzungsleitung gewählt (Simon Reindel, Philosophie)
 - Stellvertretende Sitzungsleitung und Finanzer werden in der nächsten Sitzung gewählt
 - bis zum nächsten Treffen wird eine Satzungsänderung ausgearbeitet und vorgestellt
 - Sonntag 14.11 Finanzerschulung
- Nächste findet am 22.11.21 statt

TOP3: MdM

- /

TOP4: Probestudium

- /

TOP5: MLP, (KPMG)

- Flo bewirbt Workshop von Horbach

TOP6: Hochschulwahlen

- Flo erklärt sich bereit zur Wahl aufstellen zu lassen
- Wir fragen Björn
- Wir fragen die Informatiker, ob wir eine Liste zusammen aufstellen wollen

TOP7: Weihnachtsspieleabend

- Franziska kontaktiert Psycho-FSR, wie sie ihren Spieleabend geplant haben
- Terminvorschlag ist der 13.01 oder 14.01

TOP8: Glühweinwanderung

- Anfrage an Lehramt für Glühweinkocher und -Kannen
- Einteilung in Teams (Lauf- und Glühweinkochteam)
- Terminvorschlag ist der 15.12

TOP9: FSR-Wahlen

- Vollversammlung für Mathestudenten muss einen Monat vorher angemeldet werden
- In der Woche nach Vollversammlung wird gewählt
- Terminvorschlag ist die Woche vom 17.01-21.01
- FSR-Mitgliedschaft bewerben

TOP10: Sitzung

- Terminvorschlag für die kommenden Sitzungen ist Montags 17:00 Uhr